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Короткий аналіз відкритого заняття
Лекційне  заняття  проведено  відповідно  до  тематичного  плану  робочої  навчальної

програми дисципліни «Криміналістика». Лекція на тему «Основні галузі криміналістичної
техніки ч.1» відбулася на високому професійному рівні. 

Лекційне  заняття  має  чітко  визначену  мету,  що  забезпечує  фокусування  на  головних
питаннях  теми  та  забезпечує  систематизацію  матеріалу.  Основною  метою  лекції  є
ознайомлення  студентів  з  основними  теоретичними  та  практичними  положеннями  щодо
застосування науково-технічних засобів криміналістики у роботі із джерелами доказів.

В лекційному занятті  розглядається основні  положення криміналістики щодо техніко-
криміналістичної оснащеності органів дізнання до досудового розслідування; положеннями
криміналістики щодо застосування науково-технічних засобів; правил і рекомендацій щодо
виявлення, збирання та дослідження доказів у кримінальному провадженні; методів роботи із
джерелами доказів; можливостями експертних досліджень.

Лекція має вступну частину, основну частину з викладенням теми та висновком, у якому
підсумовуються  основні  аспекти,  що  допомагає  студентам  орієнтуватися  у  викладеному
матеріалі. 

Лектор використовував зрозумілу мову та пояснював складні поняття в доступній формі,
враховуючи, що студенти мають різний рівень підготовки та розуміння матеріалу. 

Було  створено  мотиваційну  атмосферу,  щоб  стимулювати  інтерес  та  активну  участь
студентів.  На  лекції  також  наводилися  приклади  з  реального  життя  та  проводилися
обговорення, що дозволило студентам краще розуміти застосовування основних положень
криміналістики.



Лекційне  заняття  на  тему  " Основні  галузі  криміналістичної  техніки  ч.1"  надає
студентам загальне розуміння положень щодо техніко-криміналістичної оснащеності органів
досудового слідства, трасології та механізму слідоутворення; класифікації слідів. Розглянуто
основні положення судової фотографії та відеозапису.

Висновки
1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття: 

Лекційне  заняття  було  проведено  на  високому  науковому  рівні.  Запропоновані  засади
проведеного заняття покликані забезпечити ефективну передачу знань та розвиток навичок у
студентів під час лекційного заняття. Вони можуть бути доповнені та адаптовані відповідно
до конкретних потреб та особливостей навчального процесу в майбутньому.

2. Рівень проведення заняття: «високий», «достатній», «низький» (потрібне підкреслити
або доповнити) ________________________________________________________________
Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття:
Професійного - лекцію проведено на високому професійному рівні.
методичного – використання різних методів навчання, таких як презентації. 
організаційного – забезпечення можливості для оцінки та зворотного зв'язку зі студентами
щодо лекції.

Відкрите заняття відвідали: 
завідувач  кафедри  Права  та  соціально-поведінкових  наук  Білоцерківського  інституту
економіки та управління університету «Україна» Віталій Сидоренко
доцент кафедри Права та соціально-поведінкових наук Білоцерківського інституту економіки
та управління університету «Україна» Наталія ПАСІЧНИК 
доцент кафедри Права та соціально-поведінкових наук Білоцерківського інституту економіки
та управління університету «Україна» Наталія ДОБРЕНЬКА

Думка лектора:
Лекція має чітку та методично обґрунтовану структуру. Лекція на тему "Основні галузі

криміналістичної  техніки  ч.1"  дозволила  розглянути  основні  поняття  криміналістичної
техніки;  техніко-криміналістичну  оснащеність  органів  досудового  розслідування;  основні
методи криміналістичної  техніки;  теоретичні  та  практичні  положення щодо використання
суб’єктами пізнання науково-технічних засобів у роботі із джерелами доказів.
 Було проаналізовано структуру розділу криміналістики «криміналістична техніка» та
роль кожного розділу у виконанні завдань кримінального провадження.

В рамках лекції були наведені приклади з практики, що допомогло студентам краще
зрозуміти теоретичний матеріал і побачити його застосування у реальному житті.

Також була створена можливість для дискусії  та задавання запитань студентами, що
сприяло активній взаємодії та поглибленню розуміння теми.

З відгуком ознайомлений: «12» квітня 2024 року     

Результати  відвідування  відкритого  заняття  обговорені  на  засіданні  кафедри  права  та
соціально-поведінкових наук  Протокол № 5 від 22.04. 2024 р.

Завідувач  кафедри права 
та соціально-поведінкових наук                                                  Віталій СИДОРЕНКО


